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1. Ένα διαφορετικό παιδί

Τα πολύ παλιά χρόνια ζούσε ένας λαός

που είχε μια ιδιαίτερη σχέση με τον Θεό: οι Ισραηλίτες.

Γι’ αυτό και ο Θεός τους αγαπούσε και τους προστάτευε.

Όμως κάποια φορά οι Ισραηλίτες έκαναν κάποιες κακές πράξεις
και γι’ αυτό ο Θεός επέτρεψε να πάθουν μια μεγάλη δοκιμασία:

Κοντά στους Ισραηλίτες ζούσε ένας άλλος λαός, οι Φιλισταίοι.
Αυτοί ήταν βάρβαροι και άγριοι και δεν πίστευαν στον αληθινό Θεό.

Οι Φιλισταίοι κάνανε πόλεμο, νίκησαν τους Ισραηλίτες

και τους είχαν για δούλους τους.

Εκείνες τις μέρες ζούσε μια Ισραηλίτισσα γυναίκα που,

παρ’ όλο που ήταν πολλά χρόνια παντρεμένη,

δεν μπορούσε να γεννήσει παιδιά.

Μια μέρα όμως, ένας Άγγελος σταλμένος από τον Θεό
εμφανίστηκε μπροστά της και της είπε:
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«Γυναίκα, θα γεννήσεις ένα αγοράκι.
Αυτό θα γίνει η αρχή για να ελευθερωθούν
οι Ισραηλίτες από τους Φιλισταίους.
Πρόσεξε όμως! Το παιδί πρέπει να είναι αφιερωμένο στον Θεό
και γι’ αυτό δεν πρέπει ποτέ να του κόψουν τα μαλλιά».

Η γυναίκα χάρηκε πολύ! Πράγματι, μετά από λίγο καιρό
γέννησε ένα αγόρι και το ονόμασε Σαμψών.
Το παιδί μεγάλωνε και ο Θεός το ευλογούσε.
Τα μαλλιά του είχαν μακρύνει πάρα πολύ,
μια και ποτέ μα ποτέ δεν του τα κόβανε.
Έτσι, ο Θεός τού έδωσε ένα ιδιαίτερο χάρισμα:
Να έχει πάρα πολύ μεγάλη δύναμη!

2. Το λιοντάρι και το μέλι

Όταν μεγάλωσε ο Σαμψών γνώρισε μια κοπέλα Φιλισταία
και την αγάπησε. Είπε λοιπόν στους γονείς του:
Γνώρισα μια κοπέλα και θέλω να την παντρευτώ.
Πρέπει να πάτε στους γονείς της και να τη ζητήσετε για νύφη.

Έτσι, οι γονείς ξεκίνησαν μαζί με το γιο τους για τη γειτονική πόλη,
όπου έμενε η κοπέλα με τους γονείς της.
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Ο Σαμψών βιαζόταν και πήγαινε πιο μπροστά απ’ αυτούς.
Όμως, λίγο πριν φτάσει στην πόλη, κοντά σε κάτι αμπέλια,
άκουσε ένα βρυχηθμό.

Γυρίζει και τι να δει; Ένα νεαρό λιοντάρι ορμούσε κατά πάνω του!
Τότε ο Σαμψών, με τη δύναμη του Θεού,
έπιασε το λιοντάρι και το σκότωσε με τα χέρια του!
Μετά συνέχισε το δρόμο του και δεν είπε τίποτα στους γονείς του,
για να μην τους ανησυχήσει.

Ύστερα από λίγες μέρες άρχισαν οι ετοιμασίες για τον γάμο.
Ξεκίνησε πάλι ο Σαμψών με την οικογένειά του για να παντρευτεί.
Ο Σαμψών σκέφτηκε να βγει λίγο από τον δρόμο
για να περάσει απ’ το μέρος όπου ήταν το λιοντάρι που είχε σκοτώσει.
Όταν έφτασε στο πτώμα του λιονταριού,
είδε πως μέσα του είχαν φτιάξει οι μέλισσες κυψέλη
και είχανε κάνει και πολύ μέλι μάλιστα!
Μάζεψε τότε το μέλι με τα χέρια του και άρχισε να τρώει.
Έδωσε και στους γονείς του και φάγανε κι αυτοί.
Αλλά πάλι δεν τους είπε ότι το βρήκε μέσα στο λιοντάρι που σκότωσε.
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